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Ne HaumeHoBaHuA pa60T | ; 06bem pabot CToumocTb
n/n | Il pa6ot(py6)
Kposns ril

1 Y60pKa KpoBau OT Mmycopa u I'IOCTOpOHHMX ‘1;; 462 m2
npegMeToB, O4MCTKA BOAONPUEMHbIX BOpOHOi g
FepmeTnsauma CTbIKOB ac6ecrou.emeHTH|>|x | ‘ 15n/m 11600,4
JINCTOB Ha OrpaKAeHWAX BEHHTLLAXT | j'w

BnaroyCTpOMCTBo, u pacag

1 MoAcbinka webHa no nepumeTpy oma Ha I 115,6 m2/0,7m3/25m2 1214
OTMOCTKaX ! L Y ‘

2 3ameHa BOAOCTOUYHbIX TPYH ,£I,110 nepep, 2n/m 1234,76
nogbesgamm | y

3 3ameHa CBETOAMOOHbIX CBETU/IbHUKOB lwr 1522,71
YAGHOTO0T: 149 4 irpynne e

4 MpoBepKa u ernneHme BOAOMNPUEMHBbIX 2 wr. 1026,09
peLeToK Ha TPOTyapax

5 OuuncTKa OT IbAa BOAOCTOUHbIX TPYH B 3UMHee ExkemecauHo 1697,12
BpPEMs OKO0J10 BXOZHbIX Fpynn (4 pasa/roa)2wT

6 3a4yncTKa M NOKpacKa JIOTKOB Ha BOJOCTOKe 13 8n/m 1872,32
weennepa

7 3a4YnUCTKa M MOKpacKa CKameeK OKO/10 BXOAHOM 6m2 1404,24
rpynnbl U BO ABOpe

LlokonbHoe nomelleHue

1 OcMOTp, YNCTKA U PEMOHT KaHaM3aUMOHHOM

pasBoaKu 2pa3a
MNopvesabl

1 MpodunakTMyecknin ocmoTp BPY u 1 pas/rog, 1738,59
noaTArMBaHUe KOHTAKTOB ¥
MpodUNAKTUYECKUIT OCMOTP STANKHbIX A
3/1.LNTKOB 1pa3/rop6wT 2699,46

2 PerynmpoBKa A0BOAYMKOB BXOAHbIX U 1pas/kBapTandwr / '1425,64

B TambypHbIx aBepet »
) 3 PeMOHT VI 3aMena CBETOMOGRBIX gl 8 =6 wT 2830,08

NoAbe3HbIX CBETU/IbHUKAX

4 [eMOHTax 1 MOHTaX YpHbI OKOJI0 BXOAHOM lwr 2096,02
asepu

5 YKnagKa Kepamuyeckon nanMTku B Tambype Ha 6m2 8750,04
OTKOCax 9
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